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VÉGE VAN AZ ŐSZNEK, A FIDESZ LÁTSZIK NYERŐNEK 
 

Az Alapjogokért Központ havi napirendelemzése és kutatásösszegzése alapján egyértelműen fordult a 

nyár előtti trend: a novembert és az őszi kampányidőszakot is a Fidesz nyerte, a Tisza pedig tartósan 

csúszós lejtőre került. A trendforduló egyik fő mozgatórugója, hogy nyár vége óta uralja a közbeszédet 

a jobboldal nemzetstratégiai kérdésként kezelt témái közül a háború békepárti lezárását sürgető 

tárgyalássorozat, a rezsicsökkentés fenntartását lehetővé tevő magyar-amerikai-orosz megállapodások, 

valamint az európai szinten egyedülálló adócsökkentésre fókuszáló kormányzati döntések. A Tisza Párt 

részéről ezzel szemben egy valóban alaposan előkészített, de eltitkolt, radikális baloldali adóemelési 

javaslatcsomagtól volt hangos a november, mely többek között SZJA-emelést, a családtámogatások 

redukálását és privatizált nyugdíjrendszert irányoz elő. Ez mutatja a két oldal közötti dimenzionális 

különbséget, hisz Magyar Péter tervei alapjaiban ásnák alá a munkaalapú, családbarát és a nyugdíjak 

kiszámítható emelésére épülő társadalmi modellt. Mindeközben Orbán Viktor Washingtonban és 

Moszkvában is képes volt biztosítani a rezsicsökkentés fenntartását, és a világpolitikai színpadon érdemi 

szereplőként tudott közvetíteni a nagyhatalmak között, hogy közelebb kerüljenek az Ukrajnában dúló 

konfliktus lezárásához. Emellett a vizsgált időszakban publikált közvélemény -kutatások - így a Központé, 

mely 48-41-es Fidesz-előnyt mért novemberben - is azt igazolják, hogy a jobboldal stabilizálni tudta 

vezető pozícióját, míg Magyar Péterék nem voltak képesek új szimpatizánsokat begyűjteni. A 

kommunikációs térben a miniszterelnök a Digitális Polgári Körök háborúellenes gyűlései mellett az ATV-

nek adott interjújával is komoly figyelmet keltett - baloldali kihívója pedig a hónap elején az 

adatszivárgási botrány miatt robogott a politikai vakvágányon, melyből a tervezett kitörési pont a 

jelöltállítás volt, de végül a jelöltek baloldali múltja miatt ez is magyarázkodásba torkollott. 

Kevesebb mint 130 nap van hátra a 2026-os magyarországi parlamenti választások első lehetséges 

időpontjáig, melynek közelsége törvényszerűen fokozódó versenyhelyzetet és intezívebbé váló politikai 

mobilizációt indukál. Elemzéssorozatunk szeptemberi indulása óta, talán az ősz utolsó hónapja volt az, 

amelyben a legmarkánsabban kirajzolódott, hogy melyik pártot hirdethetjük a hónap, így az ősz 

nyertesének is. Folytatódott ugyanis a Tisza Párt lendületvesztését és a jobboldal lendületszerzését 

erősítő trend. A közvélemény-kutatások adatai azt mutatják, hogy Magyar Péterék elértek egy 

üvegplafont, és nem képesek több választót megszólítani, a középen állók pedig kockázatot látnak 

bennük, többek között a társadalom gyakorlatilag minden rétege számára brutális megszorításokat 

hordozó adócsomag nyilvánosságra kerülése nyomán. 

Elemzésünkben az őszi politikai szezon harmadik hónapjának eseményeit vizsgáljuk, azt, hogy miként 

alakult a politika küzdőtér a mögöttünk hagyott 30 napban. A nyári, majd a szeptemberi és az októberi 

elemzésekhez hasonlóan ezúttal is arra a kérdésre kerestük a választ, hogy a választási csatatér szereplői 

hogyan teljesítettek novemberben, és milyen pozícióból várhatják az országgyűlési választásig hátralévő 

bő négy hónapot. 

A Tisza Párt novembere: botrányokból sosem elég 

Novemberben is a magyar közélet kiemelkedő témája volt a Tisza Párt applikációjából származó 

adatszivárgási botrány, amelyben 200 ezer magyar ember személyes adatai kerültek nyilvánosságra, 

illetve a sajtó információi és az ezekből levont következtetések szerint egy ukrán hadsereghez közelálló 

informatikai cég kezébe. Az adatbázis az alapvető adatok mellett – mint név, lakcím, telefonszám és 

email cím – egészen pontos geolokációs adatokat is tartalmazott, ami rámutat arra, hogy milyen 

https://alapjogokert.hu/anyagok/elemzeseink/nyari-merleg-a-jobboldal-fel-a-tisza-part-kikeszult
https://alapjogokert.hu/anyagok/kutatasaink/a-fidesz-behuzta-a-szeptembert-is
https://alapjogokert.hu/anyagok/kutatasaink/oktoberben-is-a-fidesz-hatat-nezte-a-tisza
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mértékben szolgáltathatta ki magát a baloldali párt Kijev irányába. Magyar Péter mentegetőzése pedig 

napról napra fordult egészen elképesztő irányokba, kezdetben orosz hekkereket emlegetve, később 

pedig a magyar kormányra és a titkosszolgálatokra mutogatva. Azonban hamarosan bizonyítást nyert, 

az, amit számtalan magyar választó sejthetett ekkor már: a párt vezető informatikusa az adatszivárgást 

követően egy Signal-csoportban elárulta, hogy az applikáció alapvetően nem biztonságos, jóval több 

anyagi forrást kellett volna ráfordítani. Több mint érdekes, hogy az adatbázisban olyan emberek is 

szerepeltek, akik többek között csak a Tisza webáruházából rendeltek, ami azt jelenti, hogy különböző 

forrásokból származó adatokat egyesíthettek az appban. Mindez pedig a Tisza Párt saját adatkezelési 

tájékoztatóját is sérthette. 

Orbán Viktor a 200 ezer magyar ember adatainak veszélyeztetése okán azonnali kivizsgálást rendelt el, 

súlyos nemzetbiztonsági kockázatként azonosítva a helyzetet. Ugyanis az applikáció fejlesztői között az 

ukrán haderőfejlesztésben résztvevő cégek alkalmazottjait is fellelték, amely alapján feltételezhető, 

hogy a személyes adatok egy háborúban álló, szomszédos ország kezére is kerülhettek. Szijjártó Péter –

a helyzet súlyosságát jelezve – a modern magyar politikatörténet egyik legnagyobb botrányának nevezte 

az ügyet. A botrány több területen jelentős – a nemzetbiztonsági kockázatról nem beszélve – politikai 

tőkeveszteséggel is járt a Tisza Párt számára, hiszen a bizalomvesztés és az ügy tisztázására irányuló 

kommunikációs kudarc mellett elveszítették a már október hónapban is ingadozó kommunikációs 

kezdeményezőképességüket. 

Megszorítási tervek a Tiszánál: baloldali hagyomány újracsomagolva 

Mindezek mellett tovább folytatódott a Tisza Párt adóemelési terveivel kapcsolatos nyilvános diskurzus 

is, amelyet ezúttal egy sajtótermékhez eljutatott, több mint 600 oldalas és összesen 5 ezer milliárd 

forintos megszorító csomagot tartalmazó dokumentum tett ismét a társadalmi párbeszéd tárgyává, 

ezáltal pedig napirendelemzésünk kiemelt elemévé. 

A nyilvánosságra került dokumentum az azt közlő Index több illetékes által megerősített információi 

szerint egy Tisza Párt számára készült szakpolitikai tanulmánygyűjtemény, amelyet a párt 

gazdaságpolitikusa, Dálnoki Áron, valamint a volt MSZP-s sztárközgazdász Lengyel László és a Bajnai-féle 

baloldali szakértő, Felcsuti Péter jegyeztek. A tanulmány egyértelműen a régi baloldali közgazdasági 

szemlélet mentén készült és a tervek szerint teljesen átírná a jelenlegi közteherviselési rendszert, 

privatizálná a társadalombiztosítási, valamint nyugdíjrendszert és egészen új adófilozófiát vezetne be a 

megszorítások jegyében. 

A dokumentumból kiderül, hogy Magyar Péter pártja a magyar munkaerőpiac versenyelőnyét jelentő 

egykulcsos, 15 százalékos személyi jövedelemadó helyett, egy többkulcsos, progresszív 22 és 33 

százalékos személyi jövedelemadó-rendszert vezetne be, amely szerint 22 százalékkal adóznának azok, 

akik bruttó 416 ezer forint felett keresnek, és 33 százalékkal azok, akik 1,25 millió forint felett. 

Hogy láthassuk, ez milyen terhet jelente, az adóemelő terveket érdemes összevetni a 2025. évi 

szeptemberi bruttó átlag- és mediánbérekkel. Ebben az időszakban a bruttó átlagbér 687 ezer forint 

volt, a bruttó mediánbér pedig 568 ezer forint. Ez azt jelenti, hogy számos magyar családnak jelente ez 

azonnali adóemelést, ezáltal pedig a háztartásának jövedelmének megvágását. 
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A Tisza Párt gazdasági programtervezete a gyermekgondozási díj (GYED) teljes megszüntetését is 

tartalmazza, amely a családtámogatási rendszer egyik alappillérének felszámolását jelentené. Ez a 

gyakorlatban egy olyan megszorító intézkedést jelent, amely a rendszerváltozás óta csak az 1995-ös 

Bokros-csomag keretében valósult meg. A GYED jelenleg bruttó 407 ezer forint/hó maximumösszeget 

jelent a gyermek 2 éves koráig, amely az átlagos keresettel rendelkező szülők esetében havi nettó 305 

ezer forint kiesést eredményezne annak megszüntetése esetén.  

A szakpolitikai elképzelések emellett tárgyalják egyéb családi adókedvezmények radikális visszavágását, 

valamint bizonyos termékkörök kapcsán egy európai összevetésben is extrém magas 32 százalékos 

áfakulcs bevezetését is. Továbbá új különadókat vetnének ki a dohánytermékekre és az alkoholra. 

A csomag egy teljesen új közteherviselési struktúrát vezetne be, és nem csak a munkavállalókat, hanem 

a vállalkozókat is nagyon súlyosan érintené azzal, hogy teljesen felszámolná a kisvállalkozói adórendszert 

és megadóztatná a tőkejövedelmeket. 

A dokumentum szerint a Tisza Párt ezen túl 6,5 százalékos vagyonadót vezetne be és teljesen átalakítaná 

a társadalombiztosítási rendszert is. A gyakorlatban ez azt jelentené, hogy megszűnne a jelenlegi állami 

alapú társadalombiztosítási modell. A most hatályos 18,5 százalékos TB-járulék helyét a kötelező 

magánbefizetések vennék át, és a nyugdíj és egészségügyi ellátás hátterét kizárólag 

magánnyugdíjpénztárakra és magánbiztosítókra bízná a Tisza Párt, vagyis a politikai 

elszámoltathatóságot megszűntetnék ezen a téren, és olyan piaci szereplőknek adnának teret, amelyek 

egy válság esetén egyik percről a másikra gondolkodás nélkül cserben hagyhatnák az embereket. 
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Ezek a tervek megfelelnek azoknak a brüsszeli elvárásoknak, amelyeket az Európai Bizottság 

gyakorlatilag évente megismétel országjelentéseiben. Ilyen értelemben nem meglepő, hogy a 

dokumentum a Magyarország 2027–2035 gazdasági konvergenciaprogram címet viseli, amiről a 

legtöbben a Gyurcsány-kormány hasonló című 2006-os gazdasági csomagjára asszociálhatnak, amely 

szintén Brüsszel elképzelései mentén léptetett életbe rendkívül fájdalmas megszorításokat. 

Az örökérvényű népi bölcsesség szerint „a turpisság előbb-utóbb kiderül”. A Tisza Párt esetében ez a 

jelek szerint előbb megvalósult, mint Gyurcsányék idején, amikor a magyar emberek a választásokig 

semmit nem tudtak arról, hogy mire készül a baloldal, így ezt nem is mérlegelhették, amikor leadták 

voksaikat. 

A Tisza csomagja más európai országok jelenlegi gyakorlatával is összevethető, hiszen olyan 

országokban, mint Franciaország heves viták zajlanak arról, hogy az emberek erőteljes elvonásokkal 

kénytelenek együtt élni, míg kormányaik számolatlanul öntik a pénzt abba az Ukrajnába, amelyben a 

háborús maffia botrányánál csak a fegyverek hangja erősebb. Nyilvánvaló, hogy a magyar emberek sem 

akarnak több adót fizetni, pláne a szomszédságukban dúló, számukra is komoly nehézségeket hordozó 

konfliktus elnyújtására és eszkalálására, és ezt is mérlegelni fogják, amikor jövő tavasszal hazájuk 

sorsáról döntenek. 

A dokumentum egyértelműen egy baloldali gazdasági kísérlet körvonalait mutatja, és minden vizsgált 

novemberi nap közéleti diskurzusainak kiemelt elemét jelentette. Nem véletlen, hogy a társadalmi vita 

jelentőségét látva a magyar kormány egy héttel meghosszabbította az eredetileg november végén 

záruló, közteherviselésről szóló, „Tiltakozzunk az adóemelés ellen!” címet viselő nemzeti konzultációt, 

amelynek kérdései éppen a Tisza Párt gazdaságpolitikusainak tervében szereplő tárgyköröket hivatottak 

megvitatni. 

Ukrajna helyett hazai pálya: a Fidesz-KDNP az időseket és a hazai vállalkozásokat támogatja 

Bár elemzésünk alapvetően a hónap egészének politikai dinamikáját vizsgálva határozza meg az adott 

időszak nyertesét, azonban november esetében nem volt olyan nap, amelyet politikai és kommunikációs 

értelemben ne a Fidesz-KDNP dominált volna. Orbán Viktor már a hónap elején egy pozitív és a stabil, 

kiszámítható kormányzást visszaigazoló lépést jelentett be, amely szerint 2026. január 1-től fokozatosan 

bevezetésre kerül a 14. havi nyugdíj. Ez az intézkedés egyszerre szolgálja a mintegy 15 éve fennálló, az 

idősek és a miniszterelnök között létrejött megállapodás politikai megerősítését – amelynek központi 

eleme a nyugdíjak reálértékének megőrzése. Mutatja ezen felül a magyar kormány kiállását is a magyar 

időskorúak mellett, a brüsszeli elit és hazai szövetségesei nyugdíjat megadóztató és a 13. havi nyugdíjat 

eltörölni kívánó terveivel szemben. 
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Novemberben a miniszterelnök nem csak az idős honfitársainknak szolgált előremutató és konstruktív 

hírekkel, hanem a magyar gazdaság gerincét jelentő kis- és középvállalkozásoknak is bíztató 

fejleményekről számolt be. Ugyanis a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarával megállapodva egy olyan 

11 pontos gazdasági akciótervet jelentett be Orbán Viktor, amely elsősorban a már említett KKV-k 

támogatását, versenyképességének és likviditási pozícióinak javítását célozza. Az intézkedéscsomag 8 

pontja adócsökkentést, további három eleme pedig az adminisztratív terhek mérséklését jelenti, 

illeszkedve a kormány hosszabb távú, vállalkozásbarát gazdaságpolitikai önképéhez. A bejelentés 

politikai súlyát jelzi, hogy az érintett vállalkozások száma 230-240 ezerre tehető, és 80-90 milliárd 

forintnak megfelelő közvetett támogatást jelent az érintett vállalkozásoknak a 2026-os évben. 

Politikai offenzívák: országjáráson a Digitális Polgári Körök, nyomukban a Tisza Párt 

A digitális honfoglalás eszközeként meghirdetett Digitális Polgári Körök országjárásra, úgynevezett 

roadshowra indultak novemberben, amelynek első állomásaként Győrött gyűlt össze a jobboldali, 

patrióta közösség. A kezdeményezés népszerűségét mutatja, hogy az ezt követő napon elérte a Digitális 

Polgári Körök tagsága a 100 ezres létszámot, amely így az elmúlt időszak egyik legnagyobb közéleti 

szerveződésévé formálta ezt a közösséget. November végén pedig Nyíregyházán tartottak újabb 

seregszemlét, amely a győri találkozó sikere után ismét nagy létszámmal került megrendezésre. 

A rendezvények neve deklarálja azok célját is, ugyanis minden összejövetelt háborúellenes gyűlésként 

hirdettek meg, amely az eddigi két alkalom esetében meghatározta a rendezvények tematikáját és a 

megvitatott kérdések körét. A rendezvényeken a jobboldal vezető politikusai, patrióta civilek, sportolók 

és művészek mellett, Orbán Viktor is részt vett, és rendszerint nagyívű, a globális folyamatokat összetett 

rendszerekben magyarázó, de érthető és befogadható gondolatokat fogalmazott meg, amelyekre 

nemcsak a helyszínen, de az online térben és a televíziók előtt is nagy érdeklődés mutatkozott. Hűen 

tükrözi a digitális honfoglalás eredményeit, hogy novemberben már gyakorlatilag a rendes ügymenet 

részeként, szinte minden offline minőségben megvalósuló rendezvényét kiemelt profizmussal 

közvetítette az online tér minden hazánkban számottevő felületén (Facebook, Youtube) a patrióta és 

jobboldali közösség. 
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Mindezzel párhuzamosan Magyar Péter elkezdte az úgynevezett „Út a győzelembe” című országjárását, 

azonban látványos, hogy a korábbi hasonló kezdeményezésekkel szemben ezúttal már sokkal 

kevesebben vesznek részt ezeken az eseményeken. Az érdeklődés hiányát magyarázhatják a párt körüli 

botrányok, valamint az általános bizalomvesztés a Tisza Párttal szemben. Mindezek feloldása céljából a 

Tisza-vezér rácsatlakozva a sikeres DPK háborúellenes országjárásaira, ugyanazokon helyszíneken kívánt 

gyűlést szervezni. 

Azzal, hogy Magyar Péter azonos helyszíneken tart rendezvényeket, lehetőséget teremtett a 

választóknak, hogy összehasonlíthassák a két vezető képességeit, megjelenését és mondanivalóját. 

Amikor pár óra különbséggel Orbán Viktor és a Tisza Párt elnöke is beszédet tartottak egyértelműen 

szembetűnő a különbség rajzolódott ki a két politikus intellektuális képességeit, stílusát és karakterét 

illetően. Az eddigi két eseményen elhangzott beszédekből megállapítható, hogy egyelőre nem Magyar 

Péter az, aki jobb helyzetbe került egy-egy felszólalást követően, hiszen továbbra is agresszív módon, 

önellentmondásokba bocsátkozva és összeszedetlenül nyilvánult meg, míg Orbán Viktor egy higgadt, 

nagypolitikai vízióval rendelkező államférfiként jelent meg Győrben és Nyíregyházán is. 

Túl baloldaliak, túl brüsszeliek, túl veszélyesek 

Az országjárás sikertelenségének ellensúlyozása érdekében Magyar Péter novemberben rekordidő alatt, 

az átláthatóság és a demokratikus választási alapelvek megkérdőjelezhetősége mellett választotta ki az 

úgynevezett jelöltállítás folyamatában azt a 104 országgyűlési egyéni képviselőjelöltet, akik harcba 

szállnak a 2026-os választáson a Tisza Párt színeiben. Érdekesség, hogy a november végén lezajlott 

választási folyamat első fordulójában letiltotta a pártvezér a jelölt-jelölteket a nyilatkozatokról, majd 

később a baloldali és függetlennek címkézett sajtótermékek közül néhányat kiválasztva 

megrendelésszerűen mutatták be felületeiken egy-egy választókerületben a három aspiránst. 

Még nagyobb meglepetésként érhette a választókat, hogy Magyar Péter állítólagos óellenzéki 

távolságtartása ellenére számos választókerületben megtalálhatóak voltak a régi MSZP-s, SZDSZ-s de 

akár még DK-s szálakkal rendelkező jelöltek is. Egyebek mellett Baranya vármegyében szinte mindegyik 

választókerületben volt olyan jelölt-jelölt, aki régi MSZP-s múlttal vagy kötődéssel rendelkezett. 

Fogalmazhatnánk úgy is, hogy a baranyai MSZP bevette a Tiszát. 

Összeségében ismét visszaigazolást nyert az, amit a Tisza Párthoz köthető baloldali szakértők, 

közgazdászok és szociológusok esetében már láthattunk: jelentős veszélyként azonosítható, hogy a Tisza 

Párt esetleges hatalomszerzésével a régi baloldal megszorításokat preferáló szakértői, és SZDSZ-es 

közgazdászai térnének vissza a hatalomba, akik már korábban is hajlandóak voltak eleget tenni Brüsszel 

elvárásainak, akkor is, ha ezzel a magyar emberek hétköznapjaiba komoly terheket hoztak. 

A Tisza Párt előválasztása a számok tükrében is kudarcnak tekinthető, hiszen amíg 2021-ben az akkori 

baloldali szereplők előválasztásán több mint 600 ezren vettek részt, addig Magyar Péterék saját 

bevallásuk szerint is csupán 300 ezer szimpatizánsukat tudták mobilizálni. 
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Magyar érdek mindenek fellett: Washingtontól Moszkváig 

A magyar belpolitika összeségében egy rendkívül dinamikus időszakon ment keresztül novemberben, 

magas intenzitású és számos aktív-reaktív kommunikációs mozgást bemutatva, amelyben a külpolitikai 

események is meghatározó szerepet betöltve, szervesen épültek be a belpolitikai narratívákba. A Fidesz-

KDNP számára ezen időszak csúcspontja Orbán Viktor és a magyar delegáció washingtoni látogatása 

volt, amelyet mind a magyar, mind pedig a nemzetközi sajtóban mérföldkőként és történelmi 

találkozóként ítéltek meg. 

A magyar kormányfő és a delegáció a tárgyalások során elérte, hogy Magyarország időkorlát nélküli 

mentességet kapjon az Oroszországból érkező földgázra és kőolajra vonatkozó amerikai szankciók alól, 

megmentve ezzel az európai összehasonlításban kivételesen alacsony lakossági energiaárakat garantáló 

rezsicsökkentést. A szankciós menteséggel kapcsolatban számos felületen fogalmazódott meg annak 

időbeliségére vonatkozó téves információ, ám a magyar miniszterelnök többször is megerősítette: 

ameddig Donald Trump az amerikai elnök és ő a magyar kormányfő, addig a kivétel érvényben marad. 

Mindezek mellett Donald Trump egy olyan pénzügyi védőpajzsra is ígéretet tett, amely válsághelyzetben 

megvédi a magyar gazdaság stabilitását, amennyiben azt pénzügyi vagy politikai támadás érné. 

A Trump-Orbán csúcsot nem csak a sajtó értékelte egyértelmű sikerként, hanem a magyar választók is, 

ugyanis a XXI. század Intézet közvélemény-kutatása szerint a válaszadók 58 százaléka úgy véli, hogy 

Magyarország szempontjából sikeres volt a magyar miniszterelnök és az amerikai elnök találkozója. 

Különösen erős a pozitív megítélés a Fidesz-KDNP szavazói körében, ahol tízből kilencen (91 százalék) 

tartják eredményesnek a csúcsot. A kutatás másik kérdése arra vonatkozott, hogy mit gondolnak a 

választók arról, hogy a magyar kormány mentességet ért el az Oroszországgal szembeni kőolaj- és 

földgázszankciók alól. A politikailag aktív választók kétharmada (66 százalék) jó vagy inkább jó dolognak 

https://www.xxiszazadintezet.hu/a-valasztok-ketharmada-jo-dolognak-tartja-hogy-sikerult-megvedeni-a-rezsicsokkentest/
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tartja, hogy Magyarország elérte ezt a megállapodást. A Fidesz-KDNP szavazók 93 százaléka 

egyértelműen támogatja az eredményt. 

A kormányfő a hónap utolsó napján Moszkvában is látogatást tett, ahol Vlagyimir Putyinnal folytatott 

megbeszélést. Itt is kiemelt téma volt hazánk energiaellátása, illetve magyar szemszögből a 

rezsicsökkentés fenntartása, amit Orbán Viktornak ezúttal is sikerült elérnie. 

Mindkét találkozónak témájául szolgált a háború lezárásának kérdése, amely hazánk jövője 

szempontjából rendkívüli jelentőséggel bír. A megbeszéléseken mind az amerikai, mind az orosz elnök 

arról nyilatkozott, hogy továbbra is szívesen választanák a háború lezárásának helyszínéül Budapestet, 

ami rámutat arra, hogy Magyarországnak a jobboldal kormányzásával a geopolitikai és gazdasági súlyán 

messze túlmutató befolyása lehet ebben a folyamatban. 

Hasítja az online teret a Fidesz-KDNP 

A washingtoni út sikeressége nem csak a fizikai valóságban hozott kiemelkedő eredményeket, hanem az 

online térben is, nem beszélve a miniszterelnök Rónai Egonnak adott interjújáról, amely már 1,1 milliós 

megtekintés felett jár. Mindezek pedig egyértelmű sikert hoztak Orbán Viktor számára, ugyanis több 

mint 1,4 milliós Facebook-követőtáborát mindössze egyetlen hónap alatt sikerült több mint 40 ezerrel 

növelnie, ami kivételes teljesítménynek számít egy hasonló méretű oldal esetében. 

Mindezek mellett a Digitális Polgári Körök országjárásával kapcsolatos kommunikáció is rendszeresen 

tölti be az adott nap online nyilvánosságát. Összeségében ki lehet jelenteni, hogy a digitális honfoglalás 

projektje a patrióta közösség számára siker volt, és ha ezt összevetjük a Fidesz-KDNP választóinak 

növekvő aktivitásával, azt látjuk, hogy van még tér a növekedésre. 

A Fidesz-KDNP behúzta a novembert! De mit mutatnak a számok? 

A belpolitikai folyamatok szemlélői számára a Fidesz-KDNP valószínűleg politikai kommunikációs és 

mozgósítási szempontból is egyértelmű nyertese volt novembernek, amelyet a közvélemény-kutatási 

adatok is visszaigazolnak. A baloldali kutatóintézetek szinte kivétel nélkül erősödő Fideszről és apadó 

Tiszáról számolnak be, megerősítve az általános választói közvélekedéseket. Ennek magyarázata lehet 

egyrészt, hogy politikai értelemben a Tisza Párt elérte az úgynevezett üvegplafont, másrészt pedig a 

Fidesz-KDNP sikeres választói mozgósítást elősegítő rendezvényeket és feszítettebb, de fókuszált 

politikai kommunikációt valósított meg november egészében. 

Az Alapjogokért Központ kutatása a baloldali intézetek, elsősorban politikailag motivált eredményeivel 

szemben a Fidesz-KDNP stabil vezetését mutatja a biztos szavazók körében: a Fidesz-KDNP (48 százalék) 

több ponttal előzi a Tisza Pártot (41 százalék), amellett, hogy esetében hibahatáron belüli erősödés is 

kimutatható az előző hónaphoz képest, miközben a Tisza Párt kismértékben gyengült. Ennek 

magyarázata részben a baloldali párt körüli botrányok és kezdeményezőkészség elvesztése, részben 

pedig a Fidesz-KDNP sikeres kommunikációja lehet a washingtoni csúccsal kapcsolatban. 

Érdekesség az Alapjogokért Központ novemberi felmérésével kapcsolatban, hogy az kikerült a Politico 

Europe „Poll of Polls” néven futtatott platformjáról, amelyen különböző közvélemény-kutatások adatait 

összegzik és vizualizálják. A Politico azonban – miután kiderült, hogy saját összesítésében is már a Fidesz-

KDNP előnyét mutatja –, látványosan átrendezte a magyar adatbázisát. Kikerültek ugyanis az 

összesítésből a Magyar Társadalomkutató és az Alapjogokért Központ mérései, miközben bekerült a 
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legutóbbi két választás előtt jelentősen tévedő Publicus legfrissebb kutatása, amely 9 százalékpontos 

előnyt jelez a Tisza Párt javára, teljesen megváltoztatva az arányokat. 

Mindez jól érzékelteti, hogy a baloldalhoz közelálló kutatócégek és médiumok minként igyekeznek 

cinkelt adatsorokkal befolyásolni a közvéleményt. 
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Összegzés 

A Fidesz-KDNP egyértelműen megnyerte a novembert, az összesített eredményeket tekintve pedig 

behúzta az őszt is. A pártszövetség nem csak fenntartotta, hanem növelni is tudta a fordulatszámot, és 

napról napra jelentős politikai és kommunikációs eredményeket mutatott fel. Orbán Viktor washingtoni 

és moszkvai útja egyértelmű sikert jelentett nem csak a jobboldal, de egész Magyarország számára is, 

hiszen lehetővé tették a rezsicsökkentés megőrzését. Mindez azt eredményezte, hogy a jobboldali 

szavazók aktívabbá váltak, és ha fennmarad ez a trend, Magyar Péteréknek nem sok reménye marad a 

hatalom megkaparintására. 

A Tisza Párt ráadásul ezzel szemben úgy tűnik elérte az úgynevezett üvegplafont, bizonyos kutatások 

szerint apad is, aminek okai minden valószínűség szerint a sorozatos botrányok a párt körül, valamint az 

az elképesztő 600 oldalas megszorító csomag tervezete, amely a párt esetleges győzelme esetén 5 ezer 

milliárd forinttal rövidítené meg a magyar családokat és vállalkozásokat. A párt körüli baloldali 

közgazdászok, valamint a Tisza Párt jelöltállítása során felbukkanó régi MSZP-s, gyurcsányista és SZDSZ-

s személyek megléte pedig előre jelzik és bizonyítják, hogy Magyar Péter pártjának tervei nem véletlenül 

esnek egybe azokkal az elképzelésekkel, amelyeknek megvalósítását Brüsszel régóta várja hazánktól. A 

brüsszeli elit mindenáron Ukrajna finanszírozásában érdekelt. Ennek céljából pedig további 

forráselvonást és többletbevételeket lát szükségesnek, amelyet tagállami szinten legegyszerűbben az 

adók megemelésével tudnak finanszírozni. 

 

 

 


